

新姚家

齐鲁晚报 姚家街道办事处 联办

读者热线

96706126

www.qlw.com.cn

姚家街道对辖区学校开展专项整治

整治校园周边，创建文明城市

2017年7月7日，姚家街道由一名副主任牵头，联合交警、食品药品监督管理局、市场管理局、城管执法、安监等部门对辖区燕翔小学、燕新中学、砚泉学校、景山学校周边不文明现象进行联合执法、专项整治。

文/片 本报记者 张九龙
通讯员 田际宏



联合执法

发现问题立刻整改

姚家街道辖区学校众多，管理压力较大。针对燕翔小学、燕新中学周边环境复杂，小卖部多、菜市场管理混乱，流动商贩不卫生、车辆乱停乱放普遍的问题，姚家街道组织城管队员清理流动商贩30余家，责令9家食品零售单位停业整顿，关停无证经营门店7家，清理拖走周边3辆僵尸车，对学校周围50余辆乱停车辆进行违停贴条处理，并将周边菜市场管理混乱问题转交市场监管局查办。

针对砚泉学校附近建筑垃圾堆放、未设置防暴护栏、交通安全教育欠缺的问题，姚家街道组织队伍对附近建筑垃圾进行了清理，共清理垃圾3车22立方，对道路护栏缺失、交通安全教育问题协调交警大队进行后期处理。同时应校方要求，铲除墙面地面小广告80余处，清理在检查过程中发现的流动小贩10余家，责令2家食品零售单位停业整顿。

关于景山小学附近散发广告传单频繁的问题，街道城管队伍到现场进行了调查，由于正值学生放假期间，并无发现有散发广告的现象，街道已安排相关城管工作站对该校周边

加强巡逻，发现有此情况立即制止。

同时，近日燕翔小学开展了“图说社会主义核心价值观”活动。各班班主任和同学们一起了解、参与济南市的创城活动，学习“社会主义核心价值观”、“中国梦”等内容。比赛中，同学积极参与，以绘画、手抄报、剪纸等形式，将心中对“社会主义核心价值观”的理解体现出来。

燕翔小学还开展了“讲文明、树新风”创建全国文明城市知识竞赛活动。本次活动的竞赛内容为小学生日常行为规范、社会主义核心价值观、中国梦、中小学生守则等基本常识。

各班同学积极参加，热情高涨。

以知促行 关心青少年成长

日前，济南市加强未成年人思想道德建设工作会议召开，会议对进一步加强和改进未成年人思想道德建设提出了明确要求，对做好未成年人思想道德建设迎评工作进行了安排部署。济南市委常委、宣传部部长，济南市文明委主任杨峰出席会议并讲话。

杨峰指出，2017年是济南市创建全国文明城市的决胜之年，未成年人思想道德建设工作测评是创建文明城市的第一

指标和重点任务，济南市各级各有关部门要统一思想，认清形势，切实增强做好未成年人思想道德建设工作的思想自觉和行动自觉，认清工作中存在的问题和薄弱环节，采取扎实有效的措施，攻艰克难，补足短板，将工作落实落细落小，切实抓出成效。

杨峰强调，要坚持广泛动员，形成合力，进一步巩固完善党委统一领导、党政群齐抓共管、文明委组织协调、有关部门各负其责、全社会积极参与的工作格局，吸引社会各界广泛参与，不断健全完善未成年人思想道德建设领导体制和工作机制。要坚持以知促行，知行合一，从记住“三个倡导”24个字的基本内容开始，把社会主义核心价值观渗透到课堂教学、家庭生活和社会实践的各个环节，切实开展好“我的中国梦”、中华经典诵读等思想道德教育实践活动。要坚持立足自身，融合推进，不断增强学校德育教育的吸引力和感染力，有效发挥家庭教育的功能和作用，完善社区与学校、家庭联系沟通机制，进一步形成社会化、开放式教育格局，健全完善学校、家庭、社区“三结合”教育网络。要坚持强化措施，加大整治，深入开展校园周边环境整治，开展校园周边网吧整治行动，关心关爱留守儿童、困

境儿童、流浪儿童等特殊群体未成年人，切实构建有利于未成年人健康成长的社会文化环境。

杨峰强调，做好未成年人思想道德建设迎评工作，要精准对标，全力达标，高度重视，精心准备，全力提升未成年人思想道德建设测评成绩。要制定工作方案，统筹谋划安排，精心组织网上申报、实地考察、问卷调查、宣传动员等各项工作，细化分工，列出清单，制定措施，倒排工期，逐项销号，全面有序推进各项工作。要实施网格管理，落细落小落实，将创建责任层层分解到各个网格，把责任落实到每个网格、每个岗位和每个责任人，真正实现在网格内提升工作水平，解决实际问题，达到创建要求。要精准精细精心，坚持高标准、严要求，确保各项指标不丢分、夺高分、争加分。要加大宣传力度，集中抓好“创建全国文明城市”“加强未成年人思想道德建设”等主题新闻舆论宣传和社会宣传，广泛开展“践行文明从我做起”“小手拉大手，共创文明城”等活动，形成全社会关心支持未成年人健康成长的浓厚氛围。要强化督查督办，严格奖惩问责，对工作成绩突出的，要表彰奖励，对出现问题、影响全市工作大局的，要严肃问责。



社区

社区多种形式庆祝党的生日

S03

悦读

三伏天养生这样做

S07